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Assunto: Comunicações
Data do Despacho: 14/06/2021
Nome do Requerente: DELANE BARROS DE ARRUDA MENDONÇA
Despacho: À CMGP para anotar e arquivar.

Número protocolo: 394889/2021
Documento de Origem: Eletrônico
Assunto: Comunicações
Data do Despacho: 14/06/2021
Nome do Requerente: MARIA APARECIDA ALCÂNTARA SIEBRA
Despacho: À CMGP para anotar e arquivar.

VIVIANNE MARIA FREITAS MELO MONTEIRO DE MENEZES
Chefe de Gabinete

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

De ordem do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça, Dr.
PAULO AUGUSTO DE FREITAS OLIVEIRA-Presidente do Conselho
Superior, comunicamos aos Excelentíssimos Senhores Membros: Dr.
PAULO ROBERTO LAPENDA FIGUEIROA-Corregedor-geral, Drª.
NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, Dr. JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA
FILHO, Dr. RICARDO LAPENDA FIGUEIROA, Dr. CARLOS ALBERTO
PEREIRA VITÓRIO, Drª. CHRISTIANE ROBERTA GOMES DE FARIAS
SANTOS, Dr. MARCO AURELIO FARIAS DA SILVA, Dr. RICARDO
VAN DER LINDEN DE VASCONCELLOS COELHO e a Presidenta da
Associação do Ministério Público - AMPPE, a realização da 22ª Sessão
Ordinária no dia 16/06/2021, Quarta-Feira, às 13h30min, por
videoconferência, tendo a pauta conforme anexo deste Aviso.

Maria Lizandra Lira de Carvalho
Promotora de Justiça
Secretária do CSMP

AVISO Nº 98/2021-CSMP
Recife, 14 de junho de 2021

ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DO
MINISTÉRIO PÚBLICO

EXTRATO DA ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ÓRGÃO
ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA,
REALIZADA NO DIA 24 DE MAIO DE 2021

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao vigésimo quarto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um,
por volta das 14h, reuniu-se o ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO
ESTADO DE PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da
Procuradoria Geral de Justiça, localizado à Rua do Imperador D. Pedro
II, nº. 473, Bairro de Santo Antônio, nesta cidade, e no sítio
https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q,
sob a presidência da Excelentíssima Senhora Doutora Drª. ZULENE
SANTANA DE LIMA NORBERTO, Subprocuradora Geral de Justiça em
Assuntos Institucionais, ficando desta forma estabelecida à composição
dos membros convocados para a presente sessão: ADALBERTO
MENDES PINTO VIEIRA, ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, ELEONORA
DE SOUZA LUNA, FERNANDO BARROS DE LIMA, FRANCISCO
SALES DE ALBUQUERQUE, JOSÉ ELIAS DUBARD DE MOURA
ROCHA, JOSE LOPES DE OLIVEIRA FILHO, LAÍSE TARCILA ROSA
DE QUEIROZ, MÁRIO GERMANO PALHA RAMOS, NELMA RAMOS
MACIEL QUAIOTTI, RENATO DA SILVA FILHO, SINEIDE MARIA DE
BARROS CANUTO e ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO-
Presidente em exercício. Ausências justificadas: Antônio Carlos de
Oliveira Cavalcanti, João Antônio de Araújo Freitas Henriques, Paulo
Augusto de Freitas Oliveira–Presidente, Paulo Roberto Lapenda
Figueiroa–Corregedor-Geral e Valdir Barbosa Junior. A Secretária
registrou a presença do Representante da AMPPE, Dr. José Roberto da
Silva. Havendo quórum regimental a Presidente em exercício declarou
instalada a sessão. Iniciados

ATA Nº 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 - OECPJ
Recife, 24 de maio de 2021

os trabalhos, a Secretária leu os pontos de pauta: I - Aprovação das atas
das Sessões Anteriores; II – Julgamento dos Embargos de Declaração
no Processo OECPJ nº 008/2019, Relator: Dr. Renato da Silva Filho.
Passando a tratar dos assuntos previstos em pauta: I. Aprovação da ata
da sessão anterior: Colocado em apreciação o Extrato da Ata da 2ª
Sessão Extraordinária do Órgão Especial do Colégio dos Procuradores
do Ministério Público de Pernambuco, de 08/04/20, foi aberta a
discussão. Colocado em votação, foi aprovado, à unanimidade dos
votantes, com abstenção da Drª. Alda Virgínia e Drª. Nelma Quaiotti,
pois não estavam presentes à sessão a que se refere a ata. Drª.
Eleonora Luna, Dr. José Elias, Dr. Fernando Barros e Drª. Laíse Queiroz
pediram licença para se ausentar. A Presidente em exercício colocou
em apreciação a composição do conselho deliberativo do Fundo
Estadual do MPPE. Dr. Francisco Sales e Dr. Adalberto Vieira
lembraram a necessidade de que essa matéria conste da pauta para
poder ser apreciada pelo Colegiado. A Presidente em exercício
determinou que essa seja incluída na pauta da próxima sessão. Dr.
Francisco Sales solicitou à Presidência e à Corregedoria o provimento
da 39ª PJDC da Capital, ressaltando matéria publicada no sítio
eletrônico do Gabinete da Assessoria Jurídica das Organizações
Populares, que retratou a situação dos adolescentes infratores. O
Corregedor Substituto ressaltou a importância das observações feitas
pelo Dr. Sales e informou que buscará a solução para o caso. A
Presidente em exercício informou que levará a solicitação ao PGJ. O
Representante da AMPPE, Dr. José Roberto, cumprimentou a todos,
registrou que a Drª. Deluse Florentino precisou viajar para Brasília, para
participar de reunião da CONAMP, e, por isso, não pôde comparecer.
Continuando, aderiu ao pleito do Dr. Francisco Sales. II – Julgamento
dos Embargos de Declaração no Processo OECPJ nº 008/2019, Relator:
Dr. Renato da Silva Filho: A parte interessada ingressou na sessão. A
Presidente em exercício leu a lista dos membros que participarão do
julgamento, composta pelos Drs.: ADALBERTO MENDES PINTO
VIEIRA, ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, FRANCISCO SALES DE
ALBUQUERQUE, JOSE LOPES DE OLIVEIRA FILHO, MÁRIO
GERMANO PALHA RAMOS, NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI,
RENATO DA SILVA FILHO, SINEIDE MARIA DE BARROS CANUTO e
ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO. O Relator apresentou o
relatório. A parte interessada pediu para usar da palavra. O Colegiado, à
unanimidade, entendeu não ser possível, nesse caso, conceder a
palavra, por não haver previsão legal e para que não se contrarie os
precedentes deste Colegiado, ante reiteradas decisões anteriores. Após,
o Relator apresentou o voto pelo conhecimento e indeferimento.
Colocado em votação, o Colegiado, à unanimidade, conheceu e
indeferiu, nos termos do voto do relator. Não tendo mais nada a dizer, a
Presidente em exercício declarou encerrada a sessão, determinando a
lavratura da presente Ata por mim, Guilherme Monteiro Amorim, digitada
e assinada pela Secretária do Colégio de Procuradores de Justiça,
_________________ Drª. Maria Lizandra Lira de Carvalho, e pelos
membros do Colegiado, presentes na sessão.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO CPL - PGJ

TERMO DE ANULAÇÃO

PROCESSO ELETRÔNICO Nº 0031.2021.CPL.PE.0022.MPPE
PROCESSO LICITATÓRIO N.º 10/2021
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2021

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de
serviços continuados de almoxarife e auxiliar administrativo para atender
as necessidades das sedes da Procuradoria Geral de Justiça e das
Promotorias de Justiça do Estado de Pernambuco, nos quantitativos do
Termo de Referência, Anexo V do Edital.

DECISÃO Nº 0031.2021.CPL.PE.0022.MPPE
Recife, 14 de junho de 2021

PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA
Paulo Augusto de Freitas Oliveira

SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS INSTITUCIONAIS:
Zulene Santana de Lima Norberto
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS:
Valdir Barbosa Junior
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS JURÍDICOS:
Francisco Dirceu Barros

COORREGEDOR-GERAL
Paulo Roberto Lapenda Figueiroa

COORREGEDOR-GERAL SUBSTITUTO
Renato da Silva Filho

SECRETÁRIO-GERAL:
Maviael de Souza Silva

CHEFE DE GABINETE
Vivianne Maria Freitas Melo Monteiro de
Menezes
COORDENADOR DE GABINETE
Maria Lizandra Lira de Carvalho

OUVIDORA
Selma Magda Pereira Barbosa Barreto

CONSELHO SUPERIOR

Paulo Augusto de Freitas Oliveira
(Presidente)
Paulo Roberto Lapenda Figueiroa
Christiane Roberta Gomes de Farias
Santos
Marco Aurélio Farias da Silva
Carlos Alberto Pereira Vitório
Ricardo Van Der Linden de
Vasconcellos Coelho
Ricardo Lapenda Figueiroa
José Lopes de Oliveira Filho
Nelma Ramos Maciel Quaiotti


